Hpuiaoxenue Ne8

METOJAUKA 3A OINIPEJAEJSHE HA KOMIIVIEKCHATA OLHEHKA 3A KIIACUPAHE
HA O®EPTHUTE B ITIPOHEAYPATA

Bcuuku odeprtr, KOUTO OTroBapsT Ha 0O0SBEHUTE OT BB3M0XKUTENs YCJIOBUS W ObIar
JIOTIYCHAaTH IO pa3riiexkaaHe, me ObJarT OleHsABaHM Mo Kputepus “VIKoHOMHYeCKH Hal-u3rogHa
odepTa” MpH CIeIHUTE MOKA3aTENH 3a OMpeAeITHE Ha KOMIUIEKCHATA OlEHKA!

1. O0ma neHa Ha roAuIIHATa Aa00HAMEHTHA MOAAPBKKA — MakcuMaHa ounenka Il; = 40
TOYKH.

HucnoB u3pa3 Ha oueHkara rno to3u nokasaren (Ily) ca Toukure, KOUTO CE€ U3UKUCIISIBAT 10
cinennata popmyna - II; = KixT;, kpaero:
- Ki=Cmin/Co
- Cmin — Haii-HUCKaTa TpeayiokeHa o0Ia 1eHa B opepTuTe Ha yYaCTHULIUTE,
- Co — mpemoxeHa o0111a 1ieHa Ha OlleHsIBaHaTa odepTa;

- T1=40 — TernoBu KOe(UIIMECHT HA TTOKA3aTEISI.

2. llenooOpa3yBamu nokazareju — MAakCMMaJjHa onenka - (Il) = 25 Toukn.
ToukuTe 1Mo TO3M MoKa3aTeln ce 00pa3yBaT, KaTo cOOp OT TOUKUTE T10 CIEIHUTE MOAMOKA3ATEIIH:
- yacoBa craBka /Kuc/ - Termosu koedunuent (T) — 5;
- mombaHUTENHU pasxoau /Kap/:
- BBPXY Tpy/aa - Ternosu koeuuueHt (T) — 2,5;
- BbPXY TEXHUYECKHUTE CPEACTBA - TeroBU KoepuuueHt (T) —2,5;
- IOCTAaBHO-CKJIAJIOBH pa3xoau BbpXy matepuanute /Kacpm/ - ternosu koedurment (T) —5;
- YTeXXHEHHU ycnoBus BbpXy Tpyda /Kyyt/ - rernosu koedunuent (T) — 5;
- nevanba /Kmy/ - ternosu koedurnment (T) — 5;

I, = /Kuc/ + /Knp/ + /Kacpm/ + /Kyyt/ + /Kma/

®opmynata K = Cmin x T Ha cpboTrBeTHUs moanokazaten/Co, kpaero Cmin — e Haif-HUCKaTa
CTOMHOCT Ha TOAINOKAa3aTesl OT MpemIokKeHusATa, T— TersioBu koedpurnueHt, Co — CTOMHOCT Ha

MMOAIOKAa3aTejid Ha OLHCHABAHOTO IPCIJIOKCHUC, CC IMpUjlara 3a BCCKHW IIOAIIOKA3aTCJl MOOTACIHO U

cOOpBT OT TOUKUTE AaBa cToHOocTTa Ha I1;



3. Cpok 3a oTcTpaHsiBaHe HA MOBpPeAa - MakcuMaJsHa ouenka - (I1z) = 20 Touku.

UucnoB u3pa3 Ha oueHkara nmo to3u nokazaren (Il3) ca TouykuTe, KOUTO CE€ M3UMCISIBAT MO
cinennata popmyna — I3 = K3xT3, kpaero:
- K3=Cmin/Co;
- Cmin — Haif-KpaThK CPOK, IOCOYEH B O(hepTUTE HA yUACTHULIUTE;
- Co — cpok Ha olleHsIBaHATa odepTa;
- T3 = 30 — TeryIoBM KOSHUITUCHT HA TTOKA3aTEIIs.
4. Cpok 3a 10cTaBKa HA pe3epBHU YaCTH - MAaKcUMAaIHa oneHka Ily = 15 Toukn.
Yucno u3pa3 Ha orieHKaTa 1o To3u nokasaren (Ils) ca ToukuTe, KOUTO Ce M3UUCISBAT 110
cnennara popmyna - Ily= KyxTy, kpaero:
- Ks&=Cmin/Co
- Cmin — Hail-KpaTKus CPOK 3a TOCTaBKa B 0(hepTUTE HA YUYACTHUIIUTE;
- Co — cpok 3a jocTaBKa Ha OlLIeHsBaHATa odepra;

- T4= 15 — TeryioBu KOS(UIMEHT Ha MTOKa3aTes.

Komucusta onpenens oneHKUTE Ha OQEepTUTE 3a BCEKU €AMH OT MOKA3aTEIUTE MO0 OTAEIHO.
Komnnekcnara onenka (Kkommii.) 3a Bcsika odepra ce oOpa3yBa KaTo CyMa OT TOYKHTE IO
YETUPUTE NTOKA3ATEIS:

K xkomma. =11 + I+ 115 + 114

Ha mppBO MsicTo ce kmacupa odeprara ¢ Hal-ToJisIMa CTOMHOCT Ha KOMIUIEKCHATa OIlEHKa
(MakcumanHo Bb3MokHaTa K kommi. e 100t1.). Ocrananure opepTu 3aemMar MecTa B KJIaCHPAHETO

MO HU3XOJA1l pCa Ha CTOMHOCTHUTE Ha KOMIUICKCHUTE OLICHKH.



